

| VOLEIBOL | FASE FINAL DE LA LIGA DE CAMPEONES



CARAS SERIAS. Saorín y Paulo Coco corrigen a las jugadoras durante un partido; arriba a la izquierda, Evedasto Lifante. / V. VICENS / AGM

La 'Champions' le ha costado 200.000 euros al Grupo 2005

Evedasto Lifante negocia con una empresa asiática el patrocinio del club

Una ruina deportiva y económica

JUAN ANTONIO CALVO MURCIA

Fracaso deportivo y ruina económica. Ése podría ser el balance de los dos días en los que las mejores jugadoras del voleibol europeo han estado en Murcia jugándose la Liga de Campeones de ese deporte. El Grupo 2005, favorito por potencial y por el hecho de ser el club anfitrión, dio la espantada y se quedó sin nada. Bueno, fue cuarto –y último– y encima le ha tocado apechugar con un déficit de unos 200.000 euros.

Y eso ha sido así porque el fracaso de público ha sido notorio y evidente. No había más que ver las gradas escasamente pobladas de público para intuir que aquello podía ser una ruina. «La gente se decepcionó cuando el sábado no pudimos ganar a las rusas y plantarnos en la final», explica el presidente y dueño del club Evedasto Lifante. «Evidentemente fue una decepción tremenda porque, al menos, deberíamos haber estado en la final. E incluso a las italianas que fueron campeonas ya las habíamos ganado por 3-2. Pero a las chicas las pudo la presión y no dieron el nivel que se esperaba de ellas».

Total, que el domingo, a los dos últimos partidos apenas si acudió gente. El ser domingo por la tar-

de y jugar a la misma hora el Real Murcia también debió influir en la paupérrima asistencia.

No se cubrieron gastos

Comenzando por el canon que había que pagar a la CEV (Confederación Europea de Voleibol) por organizar la final, cifrado en 150.000 euros, todo han sido gastos y muy pocos ingresos. El presupuesto total de gastos ascendió a 350.000 euros y contando con lo exiguo de las taquillas, lo que han aportado los patrocinadores y la subvención específica de la Comunidad –del Ayuntamiento no hubo–, al club le ha venido a costar alrededor de los 200 euros.

Asia llama a la puerta

De todas formas Evedasto Lifante pudiera encontrar una buena inyección económica si consigue atraer al patrocinio a la empresa asiática OKI, unas de las primeras firmas de ordenadores e informática, con la que ya hay contactos. OKI ha colaborado con el Grupo 2005 en la organización de esta fase final y parece que podría estar interesada en meterse de lleno en el equipo.

Pero eso ya será para el año que viene, puesto que el propio Evedasto Lifante anunció en la noche del domingo en la cena de clau-

LOS DATOS DE LA FINAL

- ▶ **Equipos:** Grupo 2005, Odintsovo (RUS), Perugia (ITA) y Novara (ITA).
- ▶ **Campeón:** Perugia
- ▶ **Grupo 2005:** Cuarto
- ▶ **Presupuesto gastos :** 350.000 euros
- ▶ **Subvención Comunidad:** 50.000
- ▶ **Subvención Ayuntamiento:** Nada por la *Final Four* (420.000 euros es la de todo el año)
- ▶ **Público:** No llegaron a los 4.000 espectadores.
- ▶ **Taquilla:** Se vendieron 2.300 abonos entre 20 y 150 euros.
- ▶ **Total gastos organización:** 350.000
- ▶ **Pérdidas:** Unos 200.000 euros

sura que «por supuesto que volveremos a intentarlo el año que viene. En la *Top Ten Cup* el primer año quedamos terceros y al siguiente la ganamos. Eso nos debe servir como ejemplo ahora. ¿Por qué no podemos ganarla el año que viene? Ya estamos clasificados para ella como campeones de la Copa de la Reina y desde luego lo vamos a intentar».

De momento esta misma semana comienzan los *play off* para el título de Liga y al Grupo 2005 le ha tocado un grupo con el CV Albacete, y las canarias del Agüere y del Hotel Cantur.

El futuro pasa por lo que haga el equipo de fútbol

J. A. C. MURCIA

La pregunta del millón que se formulan todos los seguidores del voleibol y, en general, los del deporte en Murcia es: ¿qué va a pasar con el futuro del Voleibol Murcia 2005?

El futuro del club pasa por dos premisas, de momento sin concretar. Una de ellas es el ascenso o no del Ciudad de Lorquí de fútbol; si sube a Segunda B habría que habilitarle un presupuesto de 2 millones de euros, a lo que habría que añadirle otros 2,5 millones para el voleibol.

Pero al mismo tiempo Evedasto Lifante está pendiente de la nueva normativa del voleibol. Si se aprueba pasar de seis extranjeras a sólo dos, el club murciano no podrá volver a intentar ganar un título europeo por estar en evidente inferioridad de condiciones sobre todo con los equipos italianos, plagados de jugadores extranjeros.

| FORMULA UNO |

Alonso confía en que las mejoras del Renault estén para Montmeló

J. M. RUBIO SAKHIR

Tiempo lleva la escudería Renault pregonando que en el Gran Premio de España habrá importantes mejoras en los monoplasas. Flavio Briatore se atrevió a pronosticar que estarán en el podio en Barcelona. Desde luego que hace falta ese paso adelante para esta escudería que con Fernando Alonso consiguiera los títulos en 2005 y 2006. El año pasado, sin el español entre sus hombres, sumaron 51 puntos en el Mundial de constructores y se clasificaron terceros.

Este año la situación es más negativa. Se han disputado las tres primeras carreras y el botín recaudado es de sólo 6 puntos. Muchos dicen que la verdadera temporada comienza en Europa. Hasta ahora los que se han celebrado han sido los de Australia, Malasia y Bahrein. En ellos sólo ha marcado puntos Alonso, ya que su compañero, Nelson Piquet Jr., ni se ha estrenado.

El asturiano fue cuarto en Melbourne, al aprovecharse de la caótica carrera en la que sólo cruzaron la meta siete pilotos, y con ello se llevó 5 puntos. En Malasia, una semana después, fue octavo, y sumó un punto más. Pero este pasado fin de semana en Bahrein la situación fue mucho más complicada. Sólo abandonaron tres monoplasas, el español tomó la salida desde la décima posición y en el mismo puesto cruzó la meta, lo que significaba no llevarse ningún premio a casa.

Ansiedad

Si al comienzo del año Renault pensó que podía estar por detrás de los tres grandes –BMW, Ferrari y McLaren–, pasado este tiempo se encuentra en sexto lugar, con Williams y Toyota por delante. La escudería franco-británica comandada por Flavio Briatore espera con anhelo que llegue la semana próxima.

Todos los equipos se darán cita en el Circuit de Catalunya para tres jornadas de pruebas, del 14 al 16 de abril, como preparación para el primero de los grandes premios europeos. Una cita muy importante para todos y especial para Alonso, ya que correrá en casa. El asturiano logró la *pole* y la victoria en 2006 y ése ha sido su mejor resultado. En 2003 y 2005 fue segundo, tercero en 2007, cuarto en 2004 y en el año de su debut en Minardi, en 2001, fue 13º.

Con la nueva normativa impuesta para este año en el reglamento se ha congelado la evolución de los motores, lo que significa que en ese aspecto poco o más bien nada pueden mejorar los equipos. A Fernando le faltan caballos de potencia y para solventar esta situación los ingenieros tienen que trabajar en el chasis, la aerodinámica, y en otras áreas.